如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:yantaihuati@163.com

治污行动就要出重拳动真格

头条评论

牟洪涛(芝罘区)

来了较大影响,治理的呼声越来越高。

5月初,市区全面启动"市区 大气污染综合整治月"活动,以改善区域环境空气质量、提高群众生活质量。5月12日,市政府公布了第一批环保企业黑名单,对存在问题的企业进行集中曝光,点名批评,不留情面。这一举动在社会上引起了强烈反响,广大市民拍手称快。

目前,根据市政府统一部署,市环保局、住建局联合开展市区大气污染综合整治活动月第二次集中行动,现场发现9家工业企业、7家施工工地存在环境违法行为,将16家环

这种下猛药、出重拳、动 真格的治污行动,充分体现了 市政府全面落实国务院《大气 污染行动计划》的决心,整治 大气污染的一系列举措,顺民 意、得民心。我们相信,治污力 度会越来越大、措施会越来越 得力,行动会越来越持久,我 们期待着通过整治活动,使市 区工业污染、机动车尾气排 放、扬尘等各类污染源的防治 措施有很大的提升,有效地改 善市区的空气质量。

为了烟台的阳光、空气气 沙滩、海浪更加迷人;为游游 国产、中国优秀旅、中国优秀旅、中国 大最佳中国魅力城市、最长中国 大最后的城市、国家环境保护 模范城市、中国是住休闲城市 大中国生活质量 大品,我们支持政府的治污行动,为之叫好!

做企业不能没有长远眼光

刘岩(芝罘区)

16家企业与工地上了环保 黑榜,让危害公共环境之举曝 光,让违规行为付出代价,值 得为此举鼓掌,望严责与重典 让更多行为趋于规范,使不法 行为在监管下无处遁形。

雾霾与环境污染早已不是什么新鲜话题,频繁公布的雾霾指数让人忧心忡忡。想必被曝光的企业和工地管理者们也会憧憬蓝天白云,然而,想过你的企业或工地正在为加重雾霾

贡献着一份"力量"吗?想过你 对环保的无视与违规的放纵, 加重了空气污染指数吗?

 责任,导致了与企业迅速发展 如影随形而来的破坏环境、资 源浪费、各类事故频发等严重 问题。

社会的监督应该为社会 责任绳愆纠违,还公众的知情 权,让公众对企业的行为打分,及时纠正各种不负责任的 行为,警醒管理者履行义务, 使各种危害消失在萌芽中。

法律意识淡漠,社会责任 感丧失,仅靠呼唤和教业者育难以 换来高尚的道德和执业者,心,将违规行为绳之以法,让 违规者付出代价,让观望者的 步,让所有的行为都在法律的 框架里有序运行,这才是杜绝 环境违法行为抽薪止沸之举。

嬉笑怒骂

新闻:北京出现一家"大型濒危动物实体标本展示"展厅,高价出售北极熊等动物标本。大型野生动物标本获得林业局许可,取得收藏证,可以合法销售或收藏。近年来,野生动物标本已经成为国内顶级奢侈品。一位顾客掏60万元买北极熊标本用来镇宅。(北京青年报)

点评:吃着、穿着,还得摆着。

新闻:一面是,北京年诊疗近2.2亿人次,日均70万外地患者看病;另一面是,每年河北700万人次、甚至感冒发烧赶赴北京就医,而距京30公里的燕郊三甲医院病床闲置率高达70%。由于北京优质医疗卫生资源集中,大量外地人口进京看病就医,使北京三级医院不堪重负,也四融了戏城方"全国看病中心"。(新华网)

点评:因为最好的医疗资源 在北京。

劣五类水的河道隔断了"乡愁"

毛旭松

前几天看央视,主持人 白岩松一句话让我震惊,"全 国大多数城市的河道都已进入 务五类水的状态,不要说 喝,连当工业用水的资格都 几乎没有了。"

前不久召开的中央城镇 他工作会议提出,"让城市融入大自然,让居民望得见山、 看得见水、记得住乡愁。"这 句话很美很有诗意,这让人 非常向往的生活其实就是几十年前的现实写照。当经济发展以牺牲环境为代价,到头来还要斥巨资修补环境,那么是不是需要对这样的发展模式进行反思。

一家之言

为支教募捐点赞

刘学光(莱山区)

上周六周日,由烟大学生组织的为贵州支教地的孩子募捐活动,在小区广场如火如茶地进行。场租,熙熙攘攘,人们听到为贫困, 然后,然后,就是有人们,对自己的孩子募捐,都纷纷主动地把家中的旧衣物和旧书籍送到动地把现场。妻子翻箱倒柜把家中的招玩。我上来装在袋子里,我大包小裹地送了两次。能为贫困山区快乐、很高兴。

这群大学生,放弃休息时间, 这群为贫困的容别。他是子做充态。他是子做死的孩子做好的。他是一个事,能去贵州贫困的之为那其两个。他是子放飞梦想,为他们打开充满希望的天空,让他们拥有最好的礼物。好他们带去精神和物质上帮助他人。他是一个平凡中见真情,帮助他人人我做起的振奋?怎能不让人积极之情,

"没有雨衣、雨鞋,在冷风瑟瑟的雨天穿着湿漉漉的衣服、鞋子上课,雨水泡肿了小脚。没有课外书,不知道世界的模样,看到一本故事书便开心得如获至宝。没有换洗衣服、没有过冬棉衣,衣服脏得泛亮,寒冬来临,手脚冻得红肿、开裂。"这就是贫困山区的孩子,他们是家境贫寒的学生,他们真是很可怜。

当代大学生,能够勇于践行社 会主义核心价值观,让爱心传递飞 扬,让希望放飞梦想,让青春灿烂 发光,怎能不让人为之自豪、喝彩!

消防整顿 请顾及中小型仓库

宋秀芬(芝罘区)

又读到火灾报道,影响到好心心情,尤其是看见仓库起火,分外库,尤其是看见仓库起火,分库库。我干过几年保管,出库承情,对工作过的仓库有感情,对工作过的仓库,像中小型仓库,将防短板也心知肚明。大的仓库,消防的确成问题。概括中小型仓库,消防的确成问题。概括中小型仓库,用杂乱挤三字就够了。所存货烧制是仓库火灾,基本上都少不了塑料,这不西霸道,若起火就难救,这得引起重视。

很多仓库的库容有限,却存放大量货物,挤占消防通道。仓套电影上,物资及设施配卖,非得防压具、物资及设施配卖,非得依的监管才能奏效。不告明验减一些一味压低经营成本,一个预防被不少甚至清零消防投入。预防做不少,仓库存隐患,若遇火灾来袭,财产损失是一方面,另一方面社会稳定遭遇不良影响也不可小觑。

2014高考志愿填报大型公益讲座

讲座时间: 5月24日 (周六) 上午8:30

主办单位: ②命舎晩報・今日烟台

2013年起,山东高考实行平行志愿,一个批次可以同时填报6个学校志愿,每个学校可以填报6个专业志愿,比之从前的梯度志愿,平行志愿给了考生更大的选择空间,同时也有一定风险。**直报好志愿二高考时多考20分!**

销座内容®

- 稅 投档之后如何排队分专业稅 如何识别合并高校不上当
- ₹ 平行志愿填报及录取规则
 ₹ 城市、大学、专业咋排序
- ? 了解各高校专业的潜规则

主讲人:

